| =Ntan |
ol g5te] A7hu] 2 Liehl 29

5
=58in20°,y=
D x SH; Y7 sin20°
f— = 1 2 ©
@ x tan520° ,y 5512 0
@ x= tan520° Y= 00%20°
@ x=

COS520° = sin520°
@x T tan20° *0 " sin20°

B

5 5
tan20° = — | sin20° = —,cos20° =
X y

tan 20° ’

5
sin 20°




S AZMAZEY ABC oA A =34° 4
o, =o] BC & FotH? (H, sin34° =

C
0.5592, cos34° = 0.8290 )

)

@ 20.141 ¢m @ 21.523cm
@22.368cm ® 23.694 cm
® 24.194cm

BC
in34° = —
sin 0

- BC =40 x 0.5592 = 22.368 (cm)




oS 187 & AABC oA AB = 4em A
,BC =8cm, /B=60°<¥ o}, AC ¢] Z4o]

@ 44/3cm @ 5v3cm
® 6v3cm @ 5v2cm
® Tcm

>C

. H _Z
“~-8em-

AH = 4sin 60°
V3

HC =8-BH
= 8 — 4 cos60°
=8-2=6
AC’ =AH +HC o= &
AC’ = (2V3)2 +62 =12+ 36 = 48
. x = 4v3(cm)




thg 15 0] WA ABCD oA A

AB = 6cm , BC = 10em , zBCD = I/’
120° A o, AC 9] do]=? 6cm
2 o] 4o] : 190°
® V67 @ V71 B . ¢©
cm
@2\@ @ V86
® V95

B

A A o4 BC o W& 49 e H 2t g o
i§:3‘/§

2
ﬁZGXCOSGO":GX%::% ~CH=10-3=7

AH = 6 X sin60° = 6 x

AC® = RH’ + CH o4 AC = V27440 = V76 = 2VI9
olc}.




e 187 e HPAHEFE ABCD
oA HZHAAC ©] Ao]=?

@ 3+5 @ 2V7
@)2vis @ 313
® 413

A A oA BC o W 5:419] wH& E 21 5hd
AE = 6xsin60° = 3 V3, BE = 6xc0s60° =3, CE=8-3=5
ojth. wetAl AAEC o metugtA 25 A8olH AC =

3\/32-1-52:\/5_2:2\/@0]1—/]_‘
(3V3)




6.

th2 1387 22 AABC 9|4 &) h & F513A?

A

v\

- Hogp -

® 10(v2-1) @)10(V3-1) ® 10(V3- 2)
@10(2\/5—1) @10(@-2)

B

2
h 0

~ fan (60° = 457) + tan (90° = 30°




® (3- V3)m @ (3v3-3)m
@ @V3+1m  G)EVI+3m

® (4V3-1)m

S =olE h 2 otH

/CBH = 45° 0|22 BH = &

(CAH = 30° 0|22

6+h:h=+vV3:1, V3h=6+h

(V3-1)h=6
6

S h=
V3-1

=3(V3+1)=3v3+3(m)




8. T2 199 AABC2] Hol=?

D 7V2cm? @14\/§cm2 ® 21V2cm?
@ 282 cm? ® 56 V2 cm?

1 5
5 X Tx8xsind5 =28 ‘/7— = 14V2(cm?)




o} AB € A5o2 5} C

£ 9099 B 0 8 A B

I} 215 AB 9] Aol wHE D .

e 511, AB = dem, /BAC = 30°  AKBEl o=
ol o), ACBD 9] Ho]=? Aem

D 2v2 (em?) @) V3 (cm?) ® 3v2 (em?)

/BCD = /BAC =30°

/ACB =90° |22 /ABC = 60°

ACBD ©J|A

(BDC = /CBA - /BCD =60°-30°=30°

ﬁzm:4sin30°:4><%:2 (cm)
. (ACBD] Hol)
:%x2x2xsin(180°—120°)

= V3 (em?)




10.

AABC A AABHD: 180° - /B
sin(180° - /B) = = O|B& h = oxnO

1 1
. AABC = iah = gac sin(180° — /B)

h
® =, a,tan(180° - /B) @ <,a,5in(180° - /B)
a a
h
® =.c.cos(180° - /B) @ %,c,sin(180°— /B)
h
(@)f,c, sin(180° - £/B)
- C

B

C

H B-~--q---
AABC 94 /ABH = 180° - /B

h
sin(180° - /B) = — °|B&
c
h = c¢xsin(180° — /B)

w2tk AABC = %ah = %ac sin(180° — /B) ©Jt}.




11. o8 233 28 AABC o4 AC = 18
,BC =120]1, Yo]7} 54 & uff, /C 2
27127 (& 90° < 2C < 180° )

O 95° @ 100° @ 120°
@ 135° @150°

~&B

o

_ 1
Z+g o] Yol § = éabsin(180°—x)

x 12 x 18 x sin(180° — £C) =54 ,

N | =

1
sin(180° - £C) = 5= sin 30°

wHebA] /C = 150° o]t,

He] doj7ta,b olX 2 7 2 x 7}




12. ohe 399 el Holg &4 7 A
AR
@ 24cm? @ 24V2cm?
@24 V3em? @ 48cm?
® 48+v2cm?

~ x AC x BC xsin(180° - 120°)
V3

—x12x8x7?
= 24/3(cm?)

—

AABC

Il
— o

[\)




13.

ot 734 AB &= ¥ 0 9 A So]|1 C
/AOC = 120° , /ADC = 90° , AO =
12cm € o], AAOC 9] Yo]=?
120°
A 55 B
D 12V3cem? @ 24V3cm? 12 cm
@36 V3cm? @ 48+3cm?

® 60V3cm?

B ,

(‘sﬂ°1):%xmxc_D

CD = 125in60° = 6 V3
whebA] AAOC = % x 12 x 63 = 36 V3(cm?) o|c}.

C

G\,
N




14. o5 233 o] =49 o7k 8em o],
WA o] o] £= Z}e] 2717} 60° <
YEO| Hul 5 FohH?

2
D 32V3rcm? @ 3 3\/377(: 3
1
@ 6437 cm? ® 923‘/§7TCI113
af4d)
_ 1
OB:8xcos60°:8x§:4(cm)
m:8><sin60°:8x‘/7§:4\/§(cm)
wHebA] ¢#o] Buj=
167 X 4 V3 x % = 643V§ﬂ(cm3) o]},




15.

o) 2193} T2 AGHA| A HG = FG = A D
5cm , (BHF = 30° ¢ uj, o] Z-gH7 o] & LC
L B T
“‘qT:? 1
E; 30T~ JH
// 5’Cm
¥ ~~5em- "G

cm3

25V6 125vV6 125 V6
@) 5 cm @ 5 om ® 5
@ 68 V6 cm? ® 125 V6 cm?

B

FH =5v2cm , AE = BF = FH x tan 30 °

S 1 5v6
V3 3
5v6 1256

HoE=5x5x% (cm?)

3 3




16. o8& 192 A2+ ABC oA /B =45°, «C =75, BC=8 < o,
AC 9] 4o & 313?

/A =180°—-45°—-75°=60°
AC sin60° = 8sin 45°

—C_8Xsin45°_8><
© sin60° g
_8V2 86

Vi 3

vl




th& 3} ZHo] AABC oA AC =5,
BC=4,/,C=45,AD1BC ¢ o,
BD 9] Zol& F5lH?




18. t= 1H9] AABC °llA AABH =89 Zol=?

!Ilii“lo\
BE 5 ¢

RN
© 5-2V3+ V37 @)5+2V3+ V37
® 5+2V3- V37 @ 5+3V2+ V37

® 6+2V3+ V37

B

AH = 10sin30°=5
BH=7v3-CH=7V3-10c0s30° = 23

AB = /52 + (2V3)2 = V37

w2tA AABH E89] ZolE 5+ 2v3 4 V37 ot




19. &L /A =60°, AB = 6cm , AC = 12cm ¢l C

AABC & 218 Zlelt}. BC ¢ dol=?
@ V21(cm) @6 V3(cm)
® 3V3(cm) @ 4+/37(cm)
® 5v7(cm)

B

V3

BH = 6sin60° = 6 x = = 3V3(cm)
— |

AH = 6cos60° = 6 x == 3(cm)
CH=12-3=9(cm)

BC = /(3V3)2+92

= V27 + 81 = V108 = 6 V3(cm)




20. o3 293 2ol 200m BolA e @
2 $10] T 214 A, B oA 717E
=dtf & Zte] 3717} Z42F 45°, 30°
o|tt. AU ZHE 7|72 9] &=

o] AL 80
T~ 200m---

@100(«/3—1)m @ 100v2m

® 100V3m @ 200m

® 100(V3+1)m

B

0|5 h 2t 3PH A+ V3h = 200

(V34+1)h=200..h= \%Oil =100(V3-1)m




21.

o 19H9] AABC ol &0l h & F A
ShH?

@25 @43 @)pvE @3V  O5v2

B

h

1 A - =

Jol A V3r + 7 A
20,%%:20

.~.h=20><i:5\/§

43




22. o3 O™ A ABCOl ¢
A AABC 9] =0] h=? '

@ 30(V3+1)
(@)40(«/§+1)
0(V3+1)
( )
( )

®
@ 60(V3+1
® 80(V3+1

5
6

B ~

e 80

tan(90° — 30°) — tan(90° — 45°)
B 80 80 80(V3+1)
~ tan60°—tan45° 3-1 = 3-1

40(V3 +1)




23. 2w} 2ol A A4 EolE For] $lste] 100m WolH 5 A
B, ColA A & &eith 2 7ko] 2718 245k, 72¢, 65° ©]9)
of. the F ol h 2 To 918 Sk A2

100 100
O sin 25° — sin 18° @ tan 25° — tan 18°
100 @ sin 25° — sin 18°
cos 25° — cos 18° 100
® cos 25° — cos 18°
100
100 100

h = =
tan(90° — 65°) — tan(90° — 72°)  tan 25° — tan 18°




24. ohg 19e ol
(C=175°<Y W], AABC
2 9ee 287
@ 60 @ 60.5
® 62 @ 62.5

B

1
AABC = - X 16 X 16 x sin(180° — 75° X 2)
1
=-X16x16x - = 64
5 X 16x16% 5




25. T3 2183} Zo] AABC oA /B =
45°, /C = 60°, BC = 50 & o,
AABC 9] Ho|=2(d, AlF3olA
V3 = 1.7 o]t})

@® 600 @)812.5 ® 1000

@ 1200

® 1600

th2 1904 BH = AH = h ©]
h
k=1 o= _— =
tan 60 =7 3
h = V3(50 — h) & & 5tH
(14 V3)h=50V3

_ 50¥38 _
ho= ey 25V3(V3
1) =75-25V3 =325
wk2tA] AABC 9] Yol 50 x

1
32.5 X 5= 812.5 o]t}.




81?2 + 240 812 + 243 813 + 240
o V2 2+ ® V2 2+ 5 V3 2+
813 + 243 816 + 243
@ V3 2+ 5 V6 2+

B

BH —— 1
cos 60° = = BH = 18 cos 60° = 18 x 5 9 (cm)

AH —
sin60°:1—8, AH:ISsin60°:18x\/T§:9\/§(cm)
CH = AH °]22 BC = 9+ 9V3(cm)
AABCS] Yol

(9+9\/§)X9\/§X%:81\/§+Q43(cm2)

451




27. o 2" o] Zo] 4em Q1 Fol HIOIZE A AC oflA H 3ot

(ABC = 45° & uf, AABC 2] Yo]=?

\
7
.

D 7V2cm? (@)8\/§cm2 ® 9v2cm?
@ 14V2cm? ® 16 V2cm?

B

(DAC = /BAC (- 2 Z), /DAC = /BCA (- SiZholnz
/BAC = /BCA
AABC € °o|eRdZdel,

— 4

AH = 4cm ©]22 AB = BC

Il

|
W~
&
o
E

(o= % X (4v2)? x sin 45° = 8 V2(cm?)

A

-<D
{401{1
D @




28. th& A”OA AB=9BC=6,/A+ ,
(C =45° 4 1|, AABC 9] Hol=?

® —272‘/§ o) %
@272\/5 @ 3«/§2+«/§
272+ 5

© =

B ~

/A + /C = 45° o|B 2 /B = 135° o]t}

272

1
T2k AABC o] WOl £ x 9 x 6 x sin(180° - 135°) = ~

olct,




29. o=I™ER g2

7t ABC 9] Hol=?

D 15V3 (@)16\/3 ® 183
@ 203 ® 2243

B

A

[}

1o C

H B~~-g---

/ACB = /BAC = 30° °| 22 /ABC = 120°,AB = 8°]|t}.
(AABCO] Ho]) = L ABxBCx sin(180° - 120°)

:§><8x8><sin60°

=16V3




30.

& 295} 2ol WA Ee] 70|z} sem A
19 O o WHst= A423% ABC A
/BAC =75° & o, AOBC ¢] HWol&?

@ 8cm? @ 8V3cm? 3)16 cm?
@ 16 V2cm? ® 16 V2 cm?

A=7 /BAC = 75° o| B2 ZX7F /BOC = 150° o]t}

mebA ABOC = % X 8 X 8 X sin 30° = 16 cm? ©| T},




31.

j=

@32 V2cm?
@ 80V2 cm?

HEA]52] Zol7t 4em Q1 ol WA ste AEHAY

// \\
\_

@ 50V2cm?
® 100V2 cm?

1o
i)
9
rir

K

® 75v2 cm?

32 V2(cm?) o|ek.

o = 18 0] Zlo]7} 4em ©] I 11 Atolof 7]91 Zbo] 45°
A AR 8 W= o] FolA Qlrt.

1
§x4x4xsin45°) X8 = 8 X

p
il




32. 3 I"oA AABC 9] HolE ot A
2},
D 24+4V3 @24+8\/§
® 48 +4V3 @ 48483
® 48 +16V3

B

AH = 8cos60° =4

BH = CH = 8sin60° = 43
AC=AH+CH=4+4V3
wh2kA] AABC 9] Yol

%x 8 x (4+4V3) x sin60° =
24 +8V3 otk




33. o 28 Z2 AABC oA B =85°, .C = A
65°, BC =12 & o, AB 2] Zo|Z A5H o}
A 2] 7FA] FESHH? (T, sin 65 ° = 0.9063)
@ 20.153 @21.751 3 22.482

@ 23.581 ® 24.372

B ~

/A =180°-(85°+65°) =30°
BH = 125in65° = 10.8756

BH
sin 30 °

. AB= = 10.8756 x 2 = 21.7512




34.

LE2Z Oyt ol ¥ 09 2& AB
A 9] A PoA ¥ O 12 HA9
HAE T stA PT = 46, AB = 10,
(P =30°¢Y , AATB ¢ Hol&?

D 32 @ 36 ® 52
@ 103 (@)10%

B

PT = PA -PB 0|22 PA 9] Zo|Z x g} 5}¥
x(x+10) = 96

x4+ 10x-96 =0

(x—6)(x+16) =0

x=6 (- x>0)

2tA AATB 9] Yol

ABPT — AAPT = % X 16 X 4 V6 x sin 30°

—% X 6 X 4 V6 X sin 30°

=16V6 -6V6
=10v6




35.

T8 19 9] AABC oA 5.0ptAB : A
N VS

5.0ptBC : 5.0ptCA =5:3:4 0], 9

Y 0 9 B2 52 10cm € @, AABC

o] wol=?

B
© 15 (5+ V3) cm? @ 20 (5+ V3) em?
@)25 (3+ V3) om? @ 30 (5 + V3) cm?

® 32 (5+ \/3) cm?

B

/N N\ /N
5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =5 :3: 4 0|22 /A : /B :
(C=3:4:50|t},
3

AA:EX18O =45

4
/(B=—x%x180°=60°
12

5 o __ o
/C = 2 x 180° =175
= /BOC =90°, zZCOA =120°, ZAOB =150°

AAOB:%xﬁxﬁ(B L 47149 o))

—

_ 1
BH = 10sin30°cm |22 AAOB = = x 10 x 10 x 5= 25

[\Y]

1
Zo o g AAOC = 5 X 10X 10 xsin60° = 25 V3(cm?)

1
,ABOC = 3 % 10 x 10 x sin 90 ° = 50( cm?)

w2t A AABC = AAOB + AAOC + ABOC = 75 + 25V3 =
25(3 + V3)(cm?) o]t}




